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YBaxkaeMmniii MiBan! TeMHBI IIBET CliepMe MPUOAET, KakK IIPaBuiIo, IpuMech KPOBU. ITO 04eHb
HaCTOpaXKuBalOIIKAY CUMIITOM, KOTOPHIY TpebyeT TinaTeNnbHOro o6cnenoBanus. ['emociepMus gaiie
BCET0 BCTPEYAETCS MPU BOCIAIUTEIbHEIX 3a00/1eBaHUSIX CEMEHHBIX MMy3bIPEKOB (Be3UKYIHT). Bam
Hao COaTh CIIepMOTPaMMYy, aHalIU3bl Ha YPOTE€HUTANIbHYI0 MHPEKINIO (XIIaMUIUY, Ypearyia3MhI,
MUKOIIJIa3MBbl, TapAHEPEIIH, TPUXOMOHAaAR, KaHAUb), caenath Y3U (MO4eBOro my3hsIps,
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, CEeMEeHHBIX IIy3hIPhKOB, OPraHOB MOIIIOHKH), II0CEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha
Gbmopy 1 4yBCTBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM. TakKe He0OXOAUMO ITPOBECTU HEITOCPENCTBEHHBIN
ocMOTp. ITocne 3Toro MoXKHO OYIET ONPENeTUThCS C HalbHENIe TaKTUKOM.



